

车市速递

魅力发现之旅

东风雷诺全新一代科雷傲全国媒体试驾会在宁波开启

10月18日,在素有“书藏古今,港通天下”之称的宁波,东风雷诺全新一代科雷傲开启为期11天的“魅力发现之旅”。通过丰富的试驾路线和融合生活方式的产品体验环节,全新一代科雷傲不仅带领媒体领略江南都市的时尚与灵秀,更为宁波这座文化名城注入激情魅力,开启其在中级SUV市场的征程。

作为东风雷诺第二款国产车型,全新一代科雷傲是以全球生产标准为中国市场研发的SUV,融合大气精致设计、超大舒享空间和创新人性科技三大产品优势,旨在为中国消费者带来尊崇、舒适的全新感受。雷诺亚太区主席、东风雷诺汽车有限公司总裁福兰先生表示:“全新一代科雷傲不仅进一步完善东风雷诺的SUV产品布局,使之实现从小型、紧凑型到中型三大热门细分市场的全面覆盖,更肩负不断拉升东风雷诺SUV销量,夯实雷诺品牌在中国市场发展的重任。”

全新一代科雷傲是雷诺“人生阶段”设计语言的最新诠释,表达了探索世界的设计概念。锐利鹰翼式的前脸,与宽广、舒展的进气格栅和两侧全LED大灯融合成完整的鹰翼造型,更具自由、力量和稳健的表现力;醒目的雷诺菱形LOGO镶嵌于其中,强调了车头的层次感;全新一代科雷傲采用的



全LED大灯技术,照明范围比传统大灯扩大一倍;车身长度为4672mm,轴距达到2705mm,后排腿部空间更是实现同级最大,达到289mm。此外,全新一代科雷傲更努力为乘员提供头等舱般的乘车体验。7英寸TFT彩色数字仪表盘和五色环境氛围灯,营造如北极光绚丽多彩的环境氛围;具备加热和通风功能座椅,打造极致舒适的移动之家;BOSE12扬声器高保真音响系统配合行业领先的整车降噪工艺,让驾乘者可以在静谧的移动空间中,体验身临其境的殿堂级声场;得益于领先同级的车身尺寸和高强度车身结构,全新一代科雷傲配备了领先同级的可开启全景天窗,其采光面积为0.91m²,最大开启面积更是达到了0.41m²。

媒体在试乘后表示:“从宁波去松兰山的路上,听着BOSE音响传出的音乐,透过全景天窗仰望天空,在紧张忙碌的工作中放空自我的感觉非常好。”

作为雷诺全球旗舰SUV,全新一代科雷傲充分汲取雷诺118年所积累的品牌精髓,更注重驾驶乐趣的表达。“前麦弗逊+后多连杆式”的独立悬架系统,由欧洲顶级底盘工程师负责调校,带来兼顾操控和舒适性的综合表现。媒体朋友在试驾后表示:“2.5L发动机搭配模拟7速CVT变速器带来的充沛动力,足以让全新一代科雷傲轻松应对不同路况。科雷傲在山路穿梭时,悬架和转向都很轻便,整个过程非常流畅,提速也很快,驾驶体验感是不错的。”

“悦,纳就是青春”——北京现代悦纳激情亮相齐鲁



10月22日,主打青春主旋律的北京现代全新车型悦纳在济南万达广场激情亮相。时尚外观与稳定品质,作为北京现代汽车的一贯风格此次在悦纳身上得到了完美的传承。注入了青春元素的悦纳是北京现代Verna品牌系列全新车型,继承C1 High级别市场领军地位,在外观、动力与科技方面的多项升级,吸引着主流年轻群体的关注,强化了北京现代悦纳青春活力富有个性化的品牌形象。

悦纳采用了流体雕塑2.0设计语言,前脸造型采用最新家族的六边形横幅栅栏,给人以大气、时尚的视觉

效果。周边带有镀铬装饰的点缀,LED日行灯的全新设计,以及超长的车轴距、车宽,这些设计亮点使悦纳在外形上更具优势。动力方面,悦纳采用了1.4升卡帕系列和1.6升伽马系列发动机,以及6挡手动和6挡自动变速箱。两款发动机都采用了D-CVVT进排气连续可变正时系统,VIS可变进气系统,OC偏置曲轴等技术,不仅有效提升了发动机工作效率,还有利于降低油耗。而搭载的Carplay和Carlife的车机系统,集成于手环的智能钥匙以及“智能后备箱”的高科技体验,更加满足90后年轻人个性化、多元化的用车需求。

新一代嘉实多磁护全球盛大首发



10月25日,在清水红砖的上海国际时尚中心,新一代嘉实多磁护全球首发新闻发布会盛大举行,成为“百年润滑专家”嘉实多科技探索创新之路上的又一座里程碑。发布会上,嘉实多磁护开启了一段以“遇见,时刻保护”为主题的触动人心的守护者之旅,来自嘉实多全球的领导团队、技术专家和数百家全国媒体亲临发布会

现场,共同成为这一荣耀时刻的见证者。自1996年正式诞生以来,嘉实多磁护一直以“未启动先保护”为品牌理念,为发动机解决启动阶段磨损这一特殊问题。在过去的20年中,嘉实多磁护凭借优异的产品性能成为汽车“心脏”的重要守护者,也成为嘉实多在中国市场最成功、最具号召力的润滑油品牌之一。

福美来节油王挑战赛济南站落幕

10月16日,福美来“油”你做主,节油王挑战赛”区域媒体试驾会,在济南拉开帷幕。来自济南的20余家主流媒体以及5组客户家庭共同参与了此次活动。经过一整天的节油试驾比拼,最终活动现场实测最低油耗低至3.54L/百公里,令参加实测的媒体和车主朋友大为叹服。低油耗是历代福美来的杀手锏,历经多代车型持续改进优化,福美来轿车的低油耗特性更被发扬光大,其手动挡车型百公里综合油耗更是低至6.2L。凭借1.6L高效发动机、6挡变速器、GSI高效节能换挡提醒、



轻量化车身设计、0.28超低风阻系数以及低行驶阻力刹车卡钳,福美来天生燃油高效,

成就同级罕有低油耗,十分贴合年轻家庭受众追求经济实惠的用车诉求。

不限行 任我行
1.9T 国5 柴油版 全新上市

山东万华上汽大通4S店 地址:槐荫区二环西路4111号(匡山立交西北角) 销售服务电话:0531-55567616

直达国5 保值无忧

购傲运通即享免费2年延保 更有3重豪礼

Q利率 免息或低息 赠高顶 价值1000元 赠金属漆 价值3000元

全系可配备6AMT自动变速箱

创业好伙伴 生活好帮手

买MPV不如买SUV

69900元起 购置税

7万预算 全量天窗SUV

济南大迈汽车销售服务有限公司 销售热线:0531-87058899 公司地址:济南匡山汽车大世界东区26号

购置税 利率

福特撼路者 双零购车 速驾尊享

江铃汽车 山东江铃全顺汽车销售服务有限公司 地址:济南市市中区二环南路8355号 撼路者专营:87964833 驭胜专营:85668678 全顺专营:87964833 城东分公司:88817089

福特 新全顺
FORD NEW TRANSIT

超越,从未被超越

驭胜S330
驭胜S330 驭胜S330 SUV

不敢贪心,拿什么舒心!
我是金牛座
我就这么Young